



Издание основано 23 февраля 1919 г.  
великим русским поэтом  
Михаилом Васильевичем Исаковским

12+



№ 18 (10646)  
Пятница,  
1 мая 2015 г.



К 70-летию Великой Победы

## В Смоленске зацветёт Сирень Победы

Губернатор Алексей Островский принял участие в закладке аллеи «Сирень Победы» из 50-и кустов отечественных сортов сирени, названных в честь событий и героев Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

Гостями торжественного мероприятия стали также депутат Государственной Думы Мария Кожевникова, член Совета Федерации Любовь Козлова, председатель областной Думы Игорь Ляхов, представители городской власти, общественных организаций и объединений, ветераны, курсанты Военной академии, жители и гости Смоленщины. Проект «Сирень Победы»

включен в план Оргкомитета по подготовке 70-летия Победы в Великой Отечественной войне и поддержан Администрацией Президента Российской Федерации. Информационное содействие мероприятиям проекта обеспечивает телекомпания «Первый канал».

Пройдет время, и уникальные кусты сирени пышно расцветут у мемориального комп-

лекса Курган Бессмертия в Реадовском парке Города-героя Смоленска.

Взявший слово глава региона Алексей Островский сказал: «Сегодня мы собрались здесь, чтобы принять участие в акции, которая проводится по поручению нашего Президента Владимира Владимировича Путина и является составной частью плана мероприятий по подготовке и проведению празднования юбилея нашей общей Великой Победы.»

(Окончание на 3-й стр.)

## 1 Мая – праздник Весны и Труда

### Уважаемые смоляне!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с праздником Весны и Труда!

В российском календаре Первомай занимает особое место. Меняясь вместе с уходящими эпохами, этот день по-прежнему воспринимается нами как символ единства и сплоченности всех созидательных и здоровых сил страны, как праздник, олицетворяющий общее стремление к миру, благополучию и процветанию нашего Отечества.

Нынешний праздник Первомай мы отмечаем в канун 70-летнего юби-

лея Великой Победы. Пользуясь случаем, я выражаю искреннюю признательность старшему поколению, ветеранам труда, создавшим экономический потенциал Смоленской области. Наша общая задача – его сохранить и приумножить.

От всей души желаю вам, дорогие смоляне, праздничного весеннего настроения, счастья и здоровья. Пусть успех и удача сопутствуют всем вашим делам, пусть не покидают вас оптимизм и жизнелюбие!

Губернатор  
Смоленской области  
**А.В. Островский.**

### Уважаемые жители Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с праздником Весны и Труда!

Наш регион всегда славился трудовыми традициями и профессиональными кадрами. Уверен, что благодаря совместным усилиям поводов для гордости не только за героическое прошлое, но и за сегодняшние достижения, будет больше.

Председатель Смоленской областной Думы,  
Секретарь регионального отделения Партии «Единая Россия»  
**И.В.Ляхов.**

### Дорогие ельнинцы!

Поздравляем вас с праздником Первомай! Этот праздник олицетворяет сплоченность и стремление всех здоровых сил общества к миру и благополучию и процветанию нашей страны, нашей Смоленщины, нашего гвардейского края. Старшее поколение подняло страну из разоружения после страшной войны. Мы должны продолжить их дело, чтобы наша Смоленщина всегда была экономически развитым и процветающим регионом.

Желаем вам, уважаемые земляки, здоровья, радостного настроения, благополучия и мира нашей стране.

Глава МО «Ельнинский район»  
**В.Е. Левченков.**

Глава Администрации  
МО «Ельнинский район»  
**Н.Д. Мищенко.**

### Уважаемые ельнинцы!

Поздравляю вас с 1 Мая – праздником Весны и Труда! Это праздник тех, кто знает цену настоящему труду, гордится его результатами и умеет отдыхать! Пусть вместе с теплыми днями придут новые силы и идеи, а труд будет только в радость.

В эти праздничные дни многие россияне проведут на своих приусадебных участках. Желаю всем нам хорошей погоды, работы и отдыха в удовольствие. Пусть совместный, дружный труд на грядках и в палисадниках теснее сплотит наши семьи.

Счастья вам, здоровья, удачи.

Депутат областной Думы **А.В.Андреевкова.**

### Уважаемые земляки!

От всей души поздравляю вас с праздником Весны и Труда!

В первые майские дни с пробуждением природы, с яркими солнечными лучами к нам приходят надежды и мечты о будущем, появляется желание что-то менять к лучшему в своей жизни. Но мечты редко сбываются сами собой. Для их воплощения в жизнь необходимо прикладывать усилия, трудиться, созидать.

Первое мая – это еще и праздник единения людей и любви. В эти теп-

лые солнечные дни уделите больше внимания своим родным и близким. Почувствуйте тепло домашнего уюта и радости в кругу своей семьи и лучших друзей.

Желаю всем здоровья, счастья, весеннего настроения. Пусть хорошие начинания получат достойное продолжение, и благополучие придет в каждый дом!

Депутат Смоленской  
областной Думы,  
директор Смоленской АЭС  
**А.Ю.Петров.**

### Инициатива

## Рябины над Десной

В честь 70-летия Великой Победы учащиеся 7 «А» и 4 «А» классов школы № 2 вместе с родителями и классными руководителями Тамарой Михайловной Ковалёвой и Ниной Петровной Ананьевой недалеко от переходного пешеходного моста через реку Десну посадили молодые рябины. Вместе с детьми активное участие в этом мероприятии принял ветеран-афганец Виктор Георгиевич Гаврючков.

– Многие ельнинцы, и мы в том числе, весьма расстроились, когда этой весной при благоустройстве центра нашего города спилили старые липы, – поделилась своими чувствами Нина Петровна. – Ведь при подготовке к этому

весеннему празднику обычно, наоборот, занимаются посадкой зелёных насаждений. Поэтому мы решили собраться все вместе и посадить свою аллею Победы. Благодарим Ельнинское лесничество, которое предоставило

нам саженцы этих прекрасных деревьев. Их семьдесят, по числу юбилейной даты.

Надо отметить, что все мы, и родители, и дети, очень воодушевились этой идеей, и в назначенный час, несмотря на занятость, собрались на берегу Десны. И пусть в этот день на улице было довольно холодно, но нас объединило это доброе дело, отчего на душе было тепло и радостно.

Всем известно, что красный цвет – это символ радости и весны. И пусть наши рябины станут символом памяти о тех, кто завоевал для нас эту Великую Победу.

Ирина ТАРАСОВА.



Молодцы! Хорошее дело сделано.

Снимок на память.

## Остановись, прохожий, поклонись этой земле...

В честь 70-летия Великой Победы, накануне проведения общеобластного экологического субботника, депутаты райсовета, члены фракции «Единая Россия» Василий Филиппенков, Владимир Морозов, вместе с главой райо-

на Владимиром Левченковым, привели в порядок памятник солдатам 6-й Краснознаменной ордена Ленина Ровенской ордена Суворова стрелковой дивизии, установленный рядом с д. Стайки Пронинского сельского поселения.

Как гласит надпись на стеле, воины этого соединения в июле 1941 г. отважно сражались здесь с немецко-фашистскими захватчиками и победили ценой собственных жизней.

Материалы, необходимые для ремонта, были приобретены совместно с администрацией поселения. Своими силами депутаты

провели реконструкцию кирпичного основания памятника, покрасили стелу, установили металлическую ограду, лавочку.

– Два моих деда погибли на фронте. Один в звании капитана похоронен в с. Отрадное на Кубани, другой дед служил рядовым и погиб под Спас-Деменском, – рассказал Василий Филип-

пенков. – Это всего лишь малая крупица, что я могу сделать в память о них.

– Наш долг помнить о тех людях, которые героически сражались и погибли за Победу ради нашего мирного будущего, – отметил Владимир Левченков.

Ирина ТАРАСОВА.